
Ďakujeme za Celoslovenské dni poľa 2021
Príprava tohtoročných Celoslovenských dní poľa prebiehala s problémami, ktoré organizátori
doposiaľ nepoznali. Aj napriek tomu sa im však podarilo priniesť vynikajúce podujatie na vysoko
odbornej úrovni. Jubilejný desiaty ročník celoslovenskej výstavy odrôd, prípravkov na ochranu rastlín
a poľnohospodárskej techniky sa konal u člena SPPK AGRO Divízia, s.r.o. Selice.
 

 
Slovenskí poľnohospodári mali po dlhom čase opäť možnosť stretnúť sa, diskutovať, vymieňať si
názori a dozvedieť sa nové informácie. Na 15 hektároch pôdy boli v Seliciach vysiate políčka od 485
osivárskych firiem, nechýbala ani poľnohospodárska technika a výstava hospodárskych zvierat.
Podnetná bola aj expozícia historických odrôd spred 80 rokov či odborný seminár o budúcnosti
poľnohospodárstva.
 
Na slávnostné otvorenie prijal pozvanie aj predseda SPPK Emil Macho, ktorý vyzdvihol dôležitosť
podujatia a poďakoval kompetentným za prípravu. „Organizátori našli v týchto časoch v sebe silu
a dostatok energie zorganizovať takéto úžasné podujatie a za to si zaslúžia veľký obdiv
a poďakovanie. Myslím si, že práve v týchto dňoch si každý slovenskí poľnohospodár, či je malý,
veľký, stredný, alebo akokoľvek týmito nezmyselnými prívlastkami kastovaný poľnohospodár, zaslúži
absolutórium. Slovenskému poľnohospodárstvu chýba patričné spoločenské uznanie. V našej krajine
však máme množstvo úžasných ľudí, ktorí sa vedia starať o vidiek a my v komore urobíme maximum
preto, aby tie podmienky na podnikanie a pôsobenie na pôde boli z roka na rok lepšie,“ vyjadril sa
Emil Macho.
 



 
Hlavný organizátor Martin Sedláček, riaditeľ vydavateľstva Profi Press s.r.o., na pódiu rovnako
poďakoval vystavovateľom, že ostali verní obľúbenému podujatiu a priblížil spôsob organizovania
výstavy v najbližších rokoch. Výstavu chcú priblížiť širšej skupine ľudí, preto plánujú organizátori
rotovať podujatie medzi viacerými poľnohospodárskymi podnikmi v rôznych regiónoch. Budúcoročná
výstava sa uskutoční na Trnavskej tabuli v poľnohospodárskom družstve v Dolnej Krupej, ktorému
predsedá Emil Macho. „Sme veľmi radi, že prinesieme takéto podujatie aj do nášho regiónu
a budeme vám môcť ukázať, čo sa nám podarilo na družstve v Dolnej Krupej vybudovať. Tešíme sa na
vás takto o rok,“ pozval návštevníkov Celoslovenských dní poľa na budúcoročnú výstavu, ktorú
plánujú organizátori v úvode júna.
 



Martin
Sedláček ďakuje hostiteľovi podujatia predsedovi AGRO Divízia, s.r.o. Selice Jozefovi Mészárosovi.
 
Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora ako spoluorganizátor Celoslovenských dní poľa
vyslovuje veľké poďakovanie hlavným organizátorom, partnerom, vystavovateľom a návštevníkom za
organizáciu a podporu podujatia.
 
Fotogalériu z podujatia nájdete na tomto odkaze.

 

http://www.sppk.sk/fotogaleria/166

